

整合项目资金 制定补贴政策 崇阳秋冬农业开发抓早抓实

本报讯 记者黄柱、通讯员宋金光、吴兴华报道:2日,记者在崇阳县白霓镇谭家村看到,上百名农民在沿公路边的田块上整地,准备培育油菜苗。

按照“当年受灾当年补,夏灾损失秋冬补”的思路,该县及早安排部署,全面落实秋冬农业开发规划。早在8月21日、8月26日,先后召开县长办公会、县委常委会,专题研究秋冬农业开发工作;县委、县政府分管农业的领导带领涉农部门负责人,下到全县12个

乡镇,现场督办秋冬农业开发。

今年,该县秋冬播规划开发总面积53万亩,主攻“两菜”即油菜、蔬菜,“两茶”即茶叶、油茶,“两竹”即楠竹、雷竹,压减冬闲田面积2万亩以上,耕地覆盖率达到95%以上。重点推进12.75万亩油菜基地、10万亩楠竹抚育管理、10万亩蔬菜板块等特色产业工程。

为抓好秋冬农业开发,该县多措并举,动真格,出真马。“两茶”基地建设,100亩以上的平整土地由县国土局利

用土地占补平衡项目、水利局坡耕地项目予以支持,由农业局无偿提供自种种苗,验收合格每亩补贴1000元;“两茶”基地建设,对106国道、天城路口公路两旁,连片100亩以上的油菜、蔬菜基地,每亩补贴100元。其它地段连片新发展蔬菜100亩以上、油菜300亩以上的,实行以奖代补;“两竹”基地建设,新栽两竹1亩以上,每亩达到40株,成活率达到80%以上的,按每亩500元进行补贴,连片300亩以上的,业主修建机耕路,按每公里1万元进行补贴。

机耕路,按每公里1万元进行补贴。

大力消灭冬闲田。对路口至肖岭全长80公里国道,以及天城路口公路左右两旁100米内冬闲田块进行集中翻耕。乡镇组织农户对翻耕田块犁好围沟、中沟,并种上绿肥,验收合格,按每亩80元补贴;做好水果示范园建设,对连片200亩以上的水果园,业主修建机耕路,按每公里1万元进行补贴。

目前,该县共整合涉农项目资金2000多万元,全力倾斜秋冬农业开发。

发展设施蔬菜 推广绿色防控 嘉鱼秋播生产确保种满种足

本报讯 记者王恬、通讯员徐峰报道:3日,记者在嘉鱼县蔬菜标准园看到,绿油油的包菜、大白菜长势喜人,丰收在望。蔬菜大棚里,工人们正根据记录的菜秧生长状况精心配制营养液。

据了解,今年,嘉鱼规划秋冬农业开发总面积47.19万亩,比上年扩面0.33万亩。其中蔬菜播种面积24万亩,油菜播种面积10万亩,小麦播种面积7.5万亩,马铃薯0.5万亩,蚕豌豆0.5万亩,绿肥及板田翻耕1.8万亩,特产园更新改造2.89万亩。同时,为促进

全县设施蔬菜生产上规模、上水平,该县计划秋冬新扩设施蔬菜面积4000亩,目前已落实2000亩。

县农业局局长邓卫东介绍,今年来,该县大力发展设施蔬菜,抓好设施蔬菜标准园和露地蔬菜标准化示范园建设,加大蔬菜种植繁育力度,确保明年初春精细菜种苗供应,继续推行不同熟期品种错期播种分批上市,以规避市场风险,提高经济效益。

同时,该县积极推广绿色防控和测土配方施肥技术,实施高温闷棚、安装

防虫网、杀虫灯、张挂性诱剂和粘虫板,减少农药用量,全面应用以生物农药为主的高效低毒农药。

下一阶段,县农业部门将紧紧围绕秋冬农业开发,从因地制宜、优化结构、种满种足、放大优势、挖掘潜力、种出高效出发,积极稳定蔬菜、油菜、小麦播种面积,扩大马铃薯、绿肥播种面积,突出推进现代农业示范区建设,发展设施精细蔬菜生产,压减冬闲田面积,加大茶、果、麻园改造和低丘荒地开发,全面提升全县秋冬农业开发整体效益。

编后:又到了秋冬农业开发的季节,各县市区陆续掀起了秋冬农业开发的热潮。崇阳积极整合涉农项目资金,嘉鱼着力发展设施蔬菜,应该说,这些举措值得肯定和借鉴。

今年,我市遭遇了特大旱灾,农业生产损失惨重。各县市区应牢固树立“夏季损失秋冬补”的思想,全力做好秋冬农业开发,消灭冬闲田,让农业增产、农民增收。

秋播号角已经吹响。各地要积极行动,早谋划、早部署,确保种满种足。

《程新民书法作品选》

发 行

本报讯 记者何浩、通讯员郑健、张文报道:3日,由湖北美术出版社出版的《程新民书法作品选》举行发行仪式。

程新民是我市知名书法家、金叶书画院院长。该作品共收录程新民书法作品150余幅,其间,行、草、隶、篆等多种书体融会贯通,或雄浑豪迈、苍厚古拙,或纵横捭阖、气势如虹,或奇趣生动、韵味隽永,极具思想性、艺术性和观赏性,堪称我市一部罕见的书法佳作。

发行现场举行了捐赠仪式。程新民将他的书法作品选和部分书法作品分别捐赠给市档案馆、博物馆和图书馆。

咸安“先税后登”机制

启 动

本报讯 通讯员吴瑕、卢敬报道:日前,咸安区地税局与区工商局联合发文,建立股权转让“先税后登”的工作机制,加强税收征管。

8月,金桂湖生态旅游开发公司4个自然人股东将部分股权转让给一家上市公司。借助“先税后登”的工作机制,区地税局安排税管员对企业进行税源摸查工作,并与新股东衔接好代扣代缴事宜,4个自然人股东一次性自行申报缴纳股权转让个人所得税302万元。



8月22日,嘉鱼县渡普镇咸潘一级公路任家桥至咸安连接点段,几台大型机械正在作业。据了解,咸潘一级公路嘉鱼段全长15.59公里,宽24.5米,设计标准为双向6车道。于今年4月动工,工期24个月,今年底将完成路基工程,预计2015年3月全线通车。

记者 夏正锋 通讯员 秦修 摄

随地大小便,随意进餐厅,随处可见大型犬—— 市民呼吁文明养宠物

的,只能等雨水来清洗了。”

创卫工作正如火如荼进行,可人行道上随处可见的宠物粪便实在碍眼,不仅影响市容,也给路人造成了不便。“我每天都要经过这条马路搭车上班,经常踩到‘地雷’。”上班族小李无奈地说。

在附近开店的私营业主刘女士告诉记者,附近养宠物的人特别多,他们每天早上或者傍晚都会出来遛宠物,遛宠物

不要紧,关键是要讲文明,不能让宠物随地大小便。

一宠物店工作人员表示,动物粪便含有大量致病菌和各种寄生虫卵,如不及时清理,很容易成为潜在的传染源。

市民对一些出行不系引绳的大型犬也表示担忧。“我儿子每次看到大狗就会非常害怕,一见到就跑,一跑狗就开始追,每次都吓得他哇哇大哭。虽然温顺

的大型犬不会主动攻击行人,可行人乍一看到这么大的狗,难免还是会吓一跳。”抱着儿子的王女士忧心忡忡。

《湖北省限制养犬条例》明确规定:犬在户外排泄粪便的,携犬人应当立即予以清除。犬只不得进入学校、公共汽车以及城市广场、公园和主干道。小型观赏犬19时至次日7时出户的,必须挂犬牌、束犬链,并由成年人牵引。

记者 李拥星、但唐娟报道:日前,从赤壁市传来消息,该镇今年组织的乡镇纪检组织规范化建设“回头看”工作收到成效,乡镇纪委履职能力大幅提升。

为促进乡镇纪检组织充分发挥职能作用,该市不断创新乡镇纪检组织工作机制、工作方法,坚持以制度建设为抓手,紧盯确责、履责、问责目标,建立健全自我提高、工作抓促、考核评价三大机制。

建立健全自我提高机制,明权确责。该市制定了乡镇纪检监察干部准入、教育培训和述职述廉3项制度,让乡镇纪检干部明纪律、明权责,定好位。

建立健全工作抓促机制,高效履责。着眼夯实基层工作基础,该市出台了乡镇纪委工作例会制度、纪委监委包片联系督办制度、定期向纪委监委报告工作等。纪委监委深入所联系乡镇,及时督促检查、巡回指导;各乡镇坚持每月向县纪委监委书面汇报工作进展。

建立健全自我提高机制,明权确责。紧扣对乡镇纪委的工作要求,该市制定了乡镇纪检监察干部准入、教育培训和述职述廉3项制度,让乡镇纪检干部明纪律、明权责,定好位。

随着砖茶产业的蓬勃发展,赤壁砖茶正从边销市场,走向内地,为越来越多的人熟知,“中国青砖茶之乡”的名号,更是印证了赤壁茶业的底蕴和实力。9月6日,中国茶叶流通协会将在赤壁市举办“中国首届青(米)砖茶交易会”。

赤壁市委书记江斌说:“中国首届青(米)砖茶交易会在赤壁举办,标志着赤壁茶产业又迈出了坚实的一步。随着赤壁砖茶产业科学规划的逐步落实,擦亮百年品牌,打造百亿产业集群,重铸百年辉煌,我们信心十足!”

青春在基层闪光

——记市三八红旗手、崇阳天城镇政府干部王崇霓

工作为契机,深入村民家中,与村民拉家常,向他们宣传政策,很快和村民打成一片。同时,她通过不断摸索总结,在村档案材料一片混乱的情况下,迅速建立了党员档案和基本制度,做到人人归档、人人有档案可查,实现党员基本信息电脑管理。

善学习,争当先进“风向标”。2011年,崇阳县妇联实施女大学生村官成才计划,王崇霓被借调到县妇联干部系统工作群,提高了办事效率。

角色,从一个新手转变成了一个能手。她工作时注重创新,将上访群众的信息录入了信访信息管理系统,实现了网上登记管理,方便数据统计和信息查阅;她在试点全国留守流动儿童关爱服务体系工作中,积极向县妇联建议联系县艺术特长班,免费让300名留守儿童度过一个愉快又充实的暑假。另外,她以QQ群和邮箱的形式建立全县妇联干部系统工作群,提高了办事效率。肯担责,愿做党群“连心桥”。王崇

霓在基层工作期间,一直认真接待上访群众。无论是在村里接待村民上访还是在妇联接待妇女群众上访,她做到一杯热茶相敬、一把椅子让座、一腔热诚办事、一声问候送别,真心服务群众,各类矛盾得到有效解决。

印度诗人泰戈尔曾经写道,花的事业是甜蜜的,果的事业是珍贵的,让我做叶的事业吧,因为它总是谦逊地低垂着它的绿荫。王崇霓说,她愿意做片绿叶,让青春在基层闪光。

魅力女性·美丽咸宁
市妇联协办



日前,在嘉鱼新街镇晒甲山村葡萄基地,计生户正在领养的葡萄树下采。今年,该镇出资5万元购买了两个葡萄大棚,由晒甲山村和港东村50户计生家庭按每户两株的标准免费领养,并组织技术人员提供指导。

记者 夏正锋 通讯员 秦修 冯维 赵默 摄

咸安启动价格调节基金 发放8万元救助金

本报讯 通讯员曹晖报道:日前,咸安大幕乡马鞍头村种养大户陈先生从区物价局领到了2万元的救助帮扶金。

前段时间旱灾严重,陈先生的种养业遭受了严重损失。这笔帮扶金对他而言,无异于雪中送炭。

据了解,咸安今年遭遇严重旱情,相当一部分种养大户遭受了不同程度的经济损失。受旱情影响,粮食作物、蔬菜市场价格也出现较大波动。

为了缓解当前的特殊困难,按照《湖北省建立社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制的实施意见》,咸安区物价局在区政府的重视和支持下,从价格调节基金中拿出8万余元,对一部分种养大户进行救助帮扶,另一部分则给城乡低收入人群发放价格临时性补贴。该局上门走访了100户特困户,每户给予补贴300元。

目前,所有救助帮扶金已发放到位。

通城新农村建设亮点多 完成基础设施投资6500万元

本报讯 记者李嘉、通讯员王清龙报道:3日,走进通城县隽水镇油坊村,映入眼帘的是一幅新农村的美丽图画:道路平整,绿树环绕,依山傍水的小楼错落有致。

“启动新农村建设后,村子变化太大了。”该村9组村民吴先龙说。

作为该县新农村建设示范点,该村聘请中工武大设计研究有限公司完成了新农村建设规划编制,确定了公路、水利等5大项目建设。建成后的油坊村集观光、休闲、旅游、娱乐为一体,将实现农民向社区集中、土地向规模经营集中。

该县充分调动部门、企业、干群参与新农村建设的积极性,以培育

主导产业、增加农民收入为核心,以发展壮大农业产业化龙头企业为着力点,不断夯实新农村建设的经济基础和物质基础。

同时,该县突出以工哺农,先后组织玉立、福人、平安等71家企业与82个村联姻共建新农村,共投入帮扶资金5000多万元,发展中小型项目31个,新建农村基地近5万亩,安排当地劳力就业近万人,累计减少农村贫困人口8000人。

目前,该县石南、麦市两个整体推进试点乡镇和14个试点村顺利通过省市考评验收,60个新农村规划编制工作已启动,今年已完成基础设施投资6500万元。

明确权责 科学问责

赤壁提升纪委履职能力

本报讯 通讯员李拥星、但唐娟报道:日前,从赤壁市传来消息,该镇今年组织的乡镇纪检组织规范化建设“回头看”工作收到成效,乡镇纪委履职能力大幅提升。

为促进乡镇纪检组织充分发挥职能作用,该市不断创新乡镇纪检组织工作机制、工作方法,坚持以制度建设为抓手,紧盯确责、履责、问责目标,建立健全自我提高、工作抓促、考核评价三大机制。

建立健全自我提高机制,明权确责。该市制定了乡镇纪检监察干部准入、教育培训和述职述廉3项制度,让乡镇纪检干部明纪律、明权责,定好位。

建立健全工作抓促机制,高效履责。着眼夯实基层工作基础,该市出台了乡镇纪委工作例会制度、纪委监委包片联系督办制度、定期向纪委监委报告工作等。纪委监委深入所联系乡镇,及时督促检查、巡回指导;各乡镇坚持每月向县纪委监委书面汇报工作进展。

建立健全自我提高机制,明权确责。紧扣对乡镇纪委的工作要求,该市制定了乡镇纪检监察干部准入、教育培训和述职述廉3项制度,让乡镇纪检干部明纪律、明权责,定好位。

随着砖茶产业的蓬勃发展,赤壁砖茶正从边销市场,走向内地,为越来越多的人熟知,“中国青砖茶之乡”的名号,更是印证了赤壁茶业的底蕴和实力。9月6日,中国茶叶流通协会将在赤壁市举办“中国首届青(米)砖茶交易会”。

赤壁市委书记江斌说:“中国首届青(米)砖茶交易会在赤壁举办,标志着赤壁茶产业又迈出了坚实的一步。随着赤壁砖茶产业科学规划的逐步落实,擦亮百年品牌,打造百亿产业集群,重铸百年辉煌,我们信心十足!”

市人社局副局长 温馨提示

中华人民共和国社会保障卡在我市已发行50万张,请还未办卡的城镇居民在当地人社局、社区办理,农村居民在乡镇人社中心办理。原医保卡将在年底停用,由社保卡代替。

咨询电话:12333